



土、叙强震已造成5000余人遇难

震后救援困难重重 国际社会紧急驰援

据新华社

救援人员不足、重型设备短缺、道路坍塌损坏、天气寒冷、余震不断……强烈地震发生一天来，遭受重大人员伤亡的土耳其和叙利亚两国的震后救援工作面临重重困难，与此同时，国际社会不断向灾区伸出援手，多国派出救援队、提供救援物资紧急驰援土叙两国。



2月6日，在叙利亚拉塔基亚省杰卜莱，人们在一处倒塌的建筑现场进行救援。
新华社发

强震已造成5000余人死亡

记者在接近震中的公路上经历了5个小时左右的大堵车，在现场看到沿途的救护车、军车、警车，均在公路上蜗速行驶，部分路段在地震中损毁，不少道路已经坍塌损坏，严重影响救援队伍进入灾区的速度。

在土耳其震中地区卡赫拉曼马拉什，记者看到大量房屋已整体坍塌为一座座废墟。救援人员告诉记者，他们在这个7层楼的废墟中已经连续搜救了15个小时，成功救出十多名幸存者，但目前仍有约120人被困其中，救援的难点在于如何从缝隙中进入废墟。

据当地媒体报道，土耳其地震灾区目前救援人员和设备奇缺，当地天气严寒刺骨，余震不断，救援工作举步维艰，且充满危险。在位于震中西南的哈塔伊省，有1500座建筑被毁，大量人员被埋在废墟下。

在叙利亚地震灾区，救援情况也不容乐观。伊德利卜省一名救援志愿者对当地媒体说，灾区6日晚间遭遇暴风雪袭击，再加上缺少重型机械设备清理废墟，搜救工作进展非常缓慢。另一名救援人员表示，不管是在政府控制地区，还是反政府武装控制地区，救援工作都面临困境。

土耳其灾害与应急管理署7日发布的最新统计数据，强震已造成该国3432人死亡、两万多人受伤。叙利亚通讯社7日报道，在政府控制的阿勒颇、拉塔基亚、

哈马、塔尔图斯和伊德利卜等省，地震死亡人数升至812人，受伤人数升至1449人。另据救援人员当天表示，在反政府武装控制地区，地震已造成790多人死亡。

国际社会紧急驰援

地震发生一天来，中国、韩国、克罗地亚等国纷纷派遣救援队、提供救援物资赴土、叙两国协助救援。

中国国家国际发展合作署副署长邓波清7日表示，中国政府第一时间启动紧急人道主义援助机制，决定向土耳其和叙利亚提供紧急援助，包括首批向土耳其提供价值4000万元人民币的紧急援助，派遣重

型城市救援队，在最短时间内派遣医疗队，并提供土方急需的救灾物资。同时，中方正在协调向叙利亚提供叙方急需的救灾物资，并加快落实正在实施的粮食援助项目。

韩国总统尹锡悦7日作出指示，要求通过军用运输机向土耳其地震灾区紧急派遣救援人员，提供紧急药品等。克罗地亚总理普连科维奇6日宣布，克罗地亚将向土耳其派遣一支由40名专门从事城市废墟搜救工作的人员组成的救援队以及10只搜救犬，驰援土耳其灾区。奥地利总理内哈默6日宣布，奥地利将从外国救灾基金中拨款300万欧元，为土耳其地震救助提供支持，并将派遣一支由80多名军人组成的救援队赶赴灾区。日本政府6日决定派遣一支75人的国际紧急救援队赴地震灾区进行搜救。尔及利亚总统特本6日下令向土耳其派出一支89人的地震救援队。希腊气候危机和民防部6日发布声明说，将派出一架军用飞机，搭载多名消防员、医护人员和搜救设备前往灾区协助救援。伊朗总统莱希6日表示准备向土耳其叙利亚两国提供紧急救灾援助。据叙利亚通讯社7日报道，一架载有45吨救援物资的伊朗飞机当天抵达大马士革国际机场。格鲁吉亚总理加里巴什维利当日宣布将派出救援人员以及相关设备前往土耳其灾区开展救援工作。

土耳其地震 破坏力为何如此巨大？

土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日凌晨发生强烈地震。官方消息显示，地震迄今已造成至少数千人死亡、逾万人受伤。世界卫生组织警告说，最终死亡人数或将为目前已知的数倍。此次地震破坏力为何如此巨大？

高震级加浅震源

土耳其总统埃尔多安说，这是土耳其80多年来发生的最严重灾难。叙利亚国家地震中心主任艾哈迈德说，这次地震是叙利亚国家地震监测网络1995年建成以来监测到的最强烈地震。

英国开放大学行星地球科学教授戴维·罗瑟里说，超过7.0级的地震平均每年不到20次，此次地震的最初地质断裂发生在东安纳托利亚断层，震源深度较浅。

英国南安普敦大学结构与地震工程学副教授穆罕默德·卡沙尼指出：“高震级加上浅震源使这次地震极具破坏性。”

余震可能持续

土耳其位于地质板块交界处，大约42%的国土处于活跃地震带上，地质结构不稳，地震多发。罗瑟里说，这次地震的根本原因是板块运动。

此次地震中发生了两次较强烈的震动，目前科学界对第二次强震是否为第一次强震的余震还有不同看法。罗瑟里说，有的监测结果显示共发生两次强震，后者是余震。英国朴茨茅斯大学地质学专家莫特拉姆博士认为，从技术层面上讲，第二次强震可能不是余震，但大概是由第一次地震引发。

专家警告说余震可能会持续。黎巴嫩国家地球物理中心主任布拉克斯接受当地媒体采访时说，相关断层发生余震的风险始终存在，已经报告了好几次。

英国杜伦大学地球科学教授马克·艾伦说，地震可以将压力转移到附近的断层上，导致这些断层在新的地震中破裂，“这似乎是在土耳其发生的事情”。现在看来，在第二次强震后还会有余震。

死亡人数受多种因素影响

多名专家指出，强震区域的人口密度、建筑质量和救援行动等因素将决定此次受灾死亡人数。卡沙尼指出，图片显示，此次地震影响的地区人口稠密，不少建筑物倒塌，其中一些建筑可能是在现代抗震设计规范之前建造的，因此可能没有针对如此强震的设计。“应该从这次毁灭性事件中吸取教训。”

英国伦敦大学学院地球科学专家比尔·麦吉尔预计死亡人数会大幅上升。他指出，不少建筑物都经历了所谓的“煎饼式倒塌”。由于墙壁和地板连接不够牢固等原因，每一层楼都垂直倒塌在下面一层楼上，留下一堆中间几乎没有缝隙的混凝土板。这意味着里面任何人的生存机会都非常小。

罗瑟里说，余震可能会持续数天，尽管余震相比之前强震的能量会减少，但可能导致此前因强震而损坏的建筑进一步倒塌。

地震无法准确预测，因此对于地震灾害的预防主要取决于准备，如建设抗震基础设施和有效响应等。朴茨茅斯大学专家卡门·索拉纳博士说，此次地震影响区域的基础设施水平参差不齐，现在的响应对拯救生命非常重要。“下一个24小时是寻找幸存者的关键；48小时后，幸存者的数量会大幅减少。” 据新华社

安徽双赢集团拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司将于2023年2月16日10时在我司拍卖厅（合肥市高新区玉兰大道777号双赢大厦会议室）对以下标的公开拍卖（届时以拍品清单和特别说明为准）：

一、拍卖标的：合肥市庐阳区阜阳北路东侧杏林花园2号综合楼一层门面房3年期限承租权，建筑面积约350.71㎡，参考价：15万元/年。（保证金5万元）

二、咨询展示及报名事宜截止时间：自公告之日起至2023年2月15日16时止。有意竞买者持有有效证件、保证金缴付凭证来我司报名。咨询电话：0551-63506019。

安徽救援队伍前往土耳其地震灾区

星报讯(星级记者 黄洋洋 文/图)

2月6日，土耳其发生两次7.8级地震，造成土耳其和叙利亚两国重大人员伤亡和财产损失。2月7日，安徽多支救援队已完成前期救援动员，启动救援报备，报备审核通过后前往土耳其地震灾区进行救援。

2月7日15时许，合肥市蓝天救援队第一梯队4名成员抵达合肥南站，即将乘坐高铁前往武汉。“除了乘坐高铁的4人外，另外还有4人携带装备驾车，分头前往武汉汇合。我们将在明天下午乘机前往土耳其伊斯坦布尔。”首次参与国际救援的合肥市蓝天救援队长苏琴告诉记者。

苏琴介绍，来自全国各地的蓝天救援队伍将于今明两日陆续抵达武汉和广州，随后分别从两地飞赴土耳其。据她了解，从武汉出发的救援人员大约有90人，出发前会先做好7天左右的物资准备。“具体的人员名单还在统计，目前安徽地区有七八支救



合肥救援队员抵达武汉

援队伍参与，预计会有20人左右参与最终的救援。”苏琴表示，目前他们正在紧急对接土耳其当地的华人华侨以及商会，以确保落地后救援工作的顺利开展。

此外，安徽多地多支蓝天救援队也在积极响应。记者从六安市蓝天救援队了解到，该救援队共报备救援人员20人，目前也在进行救援资质审核，预计符合救援资质的人员数量会在6人左右。

彩票开奖台

中国福利彩票
“乐透型15选5”玩法
第2023028期中奖号码：
01、04、06、08、10
中国福利彩票3D玩法
第2023028期中奖号码：043
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第23013期中奖号码：
红色球号码06、10、14、22、23、33

蓝色球号码：13
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第23013期开奖公告本期开奖
结果：582441+13
全国联网电脑体育彩票“排列3”
开奖公告
第2023028期中奖号码：127
全国联网电脑体育彩票“排列5”
开奖公告
第2023028期中奖号码：
12785